
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering Wijkvereniging Groeneweg. 

 
 
Datum: 11 oktober 2022 
Locatie: Wijkgebouw De Groene Schakel 
Aanwezig: 23 personen, waarvan 19 stemgerechtigd. 

 

1. Opening door de voorzitter 
Eveline opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.. 
 

2. Ingekomen stukken en/of mededelingen 
Er is 1 ingekomen brief van Peter Boersen. Peter neemt afscheid als voorzitter, 
maar kan niet persoonlijk (vanwege ziekte) aanwezig zijn. 
Jolanda leest de brief voor. Hij zal als bijlage toegevoegd worden. 

 
3.  Notulen ledenvergadering dd. 12 oktober 2021 

 Er zijn geen op- en aanmerkingen op het verslag en wordt vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag secretaris seizoen 2021-2022 
Op het jaarverslag zijn geen op- of aanmerkingen en wordt vastgesteld. 

 
5. Financieel jaarverslag seizoen 2021-2022  

We hebben het seizoen, ondanks de corona, toch met een positief saldo kunnen 
afsluiten. 
 
Er zijn geen opmerkingen op het financieel jaarverslag. 

 
6. Verslag kascommissie seizoen 2021-2022 

De kascommissie is bij Evelien langs geweest voor de controle. Zij hebben alles 
bekeken en vonden het keurig in orde. De kascommissie verleent de 
penningmeester decharge. 

 
7. Vaststellen contributie seizoen 2023-2024 

 De voorzitter stelt voor om de contributie ongewijzigd te handhaven op € 10,00  
 De  aanwezigen zijn hiermee akkoord. 
 

Er wordt gevraagd of het ledenpasje wat kleiner zou kunnen. Friso zal naar de 
technische mogelijkheden kijken. 

 
8. Vaststellen begroting seizoen 2022-2023 

De verwachting is een sluitende begroting, mits we het komende jaar geen last 
hebben van corona en de energiekosten zijn nog een spannende post. 

  
 De begroting wordt vastgesteld. 
 

De werkgroep oud papier zal nog tot en met december oud papier ophalen in de 
wijk. De gemeente heeft veranderingen in petto. Dat zou betekenen dat wij een 
grote inkomstenbron kwijt raken. Echter als wij een prikploeg hebben die 6x per jaar 
gaat prikken in de wijk, dan blijft de regeling met de gemeente bestaan en blijft onze 
inkomstenbron gelijk. Jolanda heeft een ploeg bereid gevonden en deze is per 
september bij ons als nieuwe werkgroep gestart. 



 

 

 
9.   Bestuursverkiezing 

Aftredende en herkiesbare leden: Miranda Polman, Alexander Waiboer, Ruud 
Vermeulen en Jolanda van Opbergen. 
Aanwezige stemmen in met herbenoeming. 
 
Peter Boersen is aftredend en niet herkiesbaar. Dhr. Henk Huijser meldt zich als 
kandidaat voorzitter. Hij zal worden uitgenodigd voor een gesprek met DB en AB.  

 
10. Verkiezing kascommissie 

Patricia Braem treedt af als voorzitter. Jolanda Loerakker is het komende jaar de 
nieuwe voorzitter, Marga Kleijer wordt lid en Patricia Braem is de nieuwe reserve. 

 
11. Rondvraag 

Gerard Bijpost: Koersbal heeft trekt weer nieuwe leden aan. Gerard dankt de 
barmedewerkers van die middag. 

 
Lia Wever: Waarom zijn er stickers “geen drinkwater ” in de toiletten? 
 
Bestuur: Omdat het geen drinkwater is. Er is een controle geweest door 

de milieupolitie, die een aantal kranen heeft aangewezen als 
zijnde “niet drinkwater”, zo ook de kraantjes van de 
spoelbakken. We hebben ons daar aan te houden of we het nu 
leuk vinden of niet.  

  
 

Peter Kooij: Er liggen nu 2 jaarverslagen ter inzage in het gebouw. 1 in de 
kleine zaal en 1 in de grote zaal. Ik vind dat erg weinig, zeker 
als je met meer mensen wil lezen. Kunnen er meer exemplaren 
komen of kan het jaarverslag afgedrukt worden in het journaal. 

 
Bestuur: Dat zou ten eerste veel te kostbaar worden, gezien het aantal 

bladzijdes. Ten tweede komt het journaal ook bij niet leden in 
de bus. 

 
 Er is een flinke prijsstijging van uit de drukkerij, waardoor we 

genoodzaakt zijn een aantal dingen te veranderen, t.w.; de 
frequentie en met welke info we hem gaan vullen, zodat we een 
uitnodigend en leesbaar journaal krijgen  

 
Peter Kooij: Daar moeten we dan met zijn allen aan meewerken. 
 
Jolanda Loerakker: Wie is nu het dagelijks bestuur? 
 
Bestuur: Dat zijn Eveline en Jolanda nemen samen de taken van Peter 

over. Als AB nemen we gezamenlijk beslissingen en ook zij 
zullen assisteren waar nodig.  

 
12. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst, biedt namens het bestuur 
een drankje aan en hoopt dat we nu voor het eerst sinds de opening het seizoen vol 
kunnen maken.  
De vergadering sluit om 20.33 uur.  



 

 

Bijlage: Brief van Peter Boersen 
 
 
 
Beste leden, 
 
Deze manier van jullie toespreken hebben we nog niet gehad. Maar hier is het dan, mijn 
laatste woord aan jullie als voorzitter. Ik had het graag anders gedaan, gewoon aan tafel 
bij mijn andere bestuursleden, bij jullie. Wellicht had ik dit liever nog helemaal niet gedaan. 
 
Maar in je leven kom je soms voor situaties of gebeurtenissen te staan die je niet had zien 
aankomen. zoals een corona pandemie, een brute hondenaanval of een tekort aan 
binding. En helaas is dat allemaal gebeurd.  
 
Ik moet bijvoorbeeld door de hondenaanval leren omgaan met pijn, 24/7 en dat is niet iets 
dat je zomaar onder de knie hebt. Gelukkig heb ik in het Noord-West ziekenhuis daar een 
heel team voor, die mij helpen met dit proces. Gaande weg blijkt dan ook dat je 
beslissingen moet nemen over, hoe nu verder?  
 
En dat heeft ervoor gezorgd dat ik besloten heb om niet door te gaan als voorzitter. Ik heb 
met het bestuur, de vereniging goed door de woeste corona periode geloodst, open, dicht, 
half open, looproutes, wel koffie, geen koffie, wie mag wel en waarom mag die ander niet 
komen. etc etc etc., maar we hebben het gered en nu wordt het door omstandigheden tijd 
dat er een verse voorzitter komt, die de vereniging verder de toekomst in loodst. met 
vernieuwingen en veranderingen die een andere tijd met zich meebrengt.  
 
De wijkvereniging is een mooie vereniging met een groot potentieel, met veel trouwe 
leden, leuke activiteiten en huurders. Dat moeten jullie koesteren. En het meest belangrijk 
bij het koesteren, zijn de medewerkers! Zij zijn de kracht van de vereniging. Maar ik weet 
zeker dat het bestuur dit ook heel goed beseft en daarnaar handelt.  Zo zie ik een mooie 
toekomst voor de vereniging voor me.  
Beste leden, het spijt me, dat mijn voorzitterschapsperiode anders is gelopen dan gedacht.  
Maar ik wil jullie wel bedanken voor het vertrouwen in mij om jullie voorzitter te mogen zijn. 
  
Dag hoor 
 
Peter  

 


